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“Dispde sobre a retificacio da Let Muni-
cipal n.? 2.310, de 05 de abnt de 2001.7

O PREFEITO MUNICIPAL DE BARRA DO GARCAS, ESTADO
DE MATO GROSSO, faz saber que a Camara Municipal aprovou e cle sanciona a se-
guinte Ler

Art. 1°- O § 5° do Art. 2° e o Art. 4°, da Let Municipal n.° 2.310, de 05

de abril de 2001, passam a vigorarem com a redagao seguinte:

---------------------------------------

§ 5° - Cada ano trabalhado, dari direito ao moto-taxista, de 30
(trinta) dias de descanso, periodo este que serd a critério do beneficiado, cumulid-
vel em no maximo 02 (dois) periodos, podendo ele alugar a vaga por todo o peri-
odo.

--------------------------------------

-------------------------------------

Art. 4° - O servico de moto-taxi serd prestado com motocicletas de
poréncia minima de 125 (cento e vinte e cinco) cilindradas, novas ou seminovas,
em bom estado de uso e conservagio, de no miximo 07 (sete) anos de uso, con-

tados regressivamente a partir do ano em curso.”
Fls. 01



Continuacio do Projeto de Lei n.°¢ %, \ /2005.
Art. 2° - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagio.

Art. 3° - Revogam-se as disposicOes em contrario.
Sala das Sessdes da Cimara Municipal de Batra do Gargas-MT., em 06

de junho de 2005.
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Vereadora — PL / 2° Secretdria
Comissdo de Obras Plblicas, Transportes e Comunicagdo
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12-Secretd

Membro da Comisséo de Obras Pub. Transp. & Comunicagdo



Continuac3o do Projeto de Lein L -'1‘ /2005.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:

A pedido dos profissionais que exercem a atividade de moto-
taxistas, estamos apresentando este Projeto, como forma de oportunizar me-
lhores condicdes de trabalho ¢ normatizando a questio do descanso (férias)
que todo trabalhador tem direito, bem como a questio da poténcia dos veicu-
los que devem ser utihizados nessc servigo.

o

Vereadora — PL / 29 Secretdria

a Comisséo de Obras Plblicas, Transportes € Comunicacdo

Presidenté da Comissdo de Educagdo, Cultura, Salide e Assisténcia Social
2
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WALTER NAVES DE SOUZA

Vereador — PSDB
1° Secrefdrio

RONALDO\DE ALMEIDA COUTO

Vereador - PC do B/ Lider do Prefeito
Membro da Comiss@o de Obras Pub. Transp. e Comunicacdo
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ESTADO DE MATO GROSSO
Prefeitura Municipal de Barra do Gargas

BN 2. 324 pE 06 DE \Wﬁv& DE 2.001,

Projeto de Lei n® 017/01, de autoria dos Vereadores daﬁﬁmara Municipal.

“Retifica a Lei Municipal n°

2.310/2001, de 05 de abril de 2001."

O Prefeito Municipal de Barra do Gargas, Estado de Mato Grosso, Dr.
WANDERLEI FARIAS SANTOS, faz saber que a Camara Municipal aprovou e ele

- sanciona a seguinte Lei:
3 ART. 1° - Suprime-se o § 1° do Art. 2° da Lei Municipal em epigrﬁfc
. ART. 2° - Acrescenta-se ao Art. 12 da referida Lei, Paragrafo Uui'co coml
a redagdo seguinte: '
“Pardgrafo Unico — Os mototaxistas filiados ao Sindicato da categoria_ ——

usardio colete azul, os demais usardo colete de cor diferenciada, a ser determinada

~ pela Prefeitura Municipal, através de Decreto regulamentando a matéria, no prazo de

30 (trinta) dias.”

ART. 3° - Retifica-se o Art. 2°, que passa a vigorar com a redagdo
original do Projeto anterior, como segue:
“Art. 2° - Q nimero de moto-taxistas ndo ultrapassard a 300 (trezentos)
) -#nidades, cujos nomes dos interessados serdo cadastrados no Sindicato da classe e
encaminhados Prefeitura Hﬂhmicipal, na Seg¢do competente, para deliberagdo,
Sacultando ao Poder Executivo a prerrogativa de credencid-lo ou ndo, de acordo aos

documentos e informagdes necessdrias para a prdtica do servigo.
ART. 4° - Iista Lei entra em vigor na data’desua publicagio.
ART. §% — Revogam-se as disposigdes em contrario.

/ e 2.001.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL
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ESTADO DE MATO GROSSO

Prefeitura Municipal de Barra do Garcas

LEI N° & 310 DE 05  pp ol DE 2.001.

Projeto de Lci de autoria do Vereador Miguel Morcua da Silva-PT B e Outros.

“Institui o servico de moto-1dyi
neste  Municipio e dd  oufras
providéncias”

O Prefeito Municipal de Barra do Gargas, Estado de Mato Grosso, Dr.
- WANDERLEI FARIAS SANTOS, faz saber que a CAmara Municipal aprovou ¢ cle

sanciona a seguinte Lei:

ART. 1° - Tica instituido neste Municipio o servigo publico alternativo
de transporte individual de passageiros a ser realizado por meio de e com o uso de

‘motocicleta de aluguel, com a denominagdo de MOTO-TAX].

ART. 2" - O namero de moto-laxistas ndo ultrapassara a 300 (rezentas)
unidades, que se dirigirio & Prefeitura Municipal, na Seg¢fio competente, para
deliberagdo, facultando ao Poder Executivo a prerrogativa de credencia-lo ou ndo, de

acordo aos documentos e informagdes necessarias para a pratica do servigo.
et e

§.1° - Os moto-taxistas filiados ao Sindicato da categoria usarfio colete

’

azul, os demais usardo colete de cor diferenciada, a ser determinada pela Prefeitura

Municipal, através de decreto regulamentando a matéria, no prazo de trinta dias.

§ 2" - A exploragio do servigo de moto-taxi sera feila por iniciativa
direta e pessoal do interessado observando que, ao ser preterido como trata o art. 2°,
devera ainda preencher requerimento dirigido ao Secretario Municipal de Finangas, com
informagdes da segdo competelnle e historico do interessado, que por sua vez deliberard

sobre o pedido, anulando ou deferindo. Sera-expedido™Alvard de-LicencasMensal, apos
o recolhimento da taxa de R$ 25,00 (vinte e cinco reais) ao crario publico municipal,

através da Secretaria Municipal de Finangas, ficando isento do pagamento do Impoqlo
%

T e

Sobre Servigo de Qualquer Natureza -~ ISSQN.”
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D artigo, poderdo faze-lo e por 30 (trinta) dias, para descanso ou assuntos particulares,
5] _

Prefeitura Municipal de Barra do Gargas

o ‘ G A s ,
20 § 3" - Serd permilida a transferéncia de vagas, estabelecendo um teto
méaximo de RS 1.800,00 (Hum mil e oitocentos reais), dos quais o vendedor, ao efetivar
a venda, deverd recolher aos cofres publicos, taxa d& R$ 300,00 (trezentos reais), mais

Certiddo Negativa de Débitos.

¢ i : .
5 § 4" - A transferéncia de vagas, somente podera ocorrer, para condutores
‘que tiverem, no minimo, um ano de trabalho prestado conforme documento

comprobatorio

8 5% - As vapas de moto-tiaxi poderfdo ser alugadas a qualquer época, em
S \S vag l &
caso de acidente ou doenga do titular, desde que seja comprovada a incapacidade para a
pratica do traballio, tdo somente, por junta médica oficializada, da Secretaria Municipal
de Saude, enquanto o atestado médico determinar, resguardado ao Poder Pablico o

direito de recebimento da taxa de licenga, que incorrer do titular.

& —

45 58§ 6" - Aos condutores que nos tltimos 02 (dois) anos e a partir da

vigéncia desta lei niao/tiverem alugado a vaga, a ndo ser por ocorréncia do § 4°, deste

et

< porém, cabendo ao mesmo o recolhimento normal dos impostos.

, R Em caso de falecimento do Utular, g familia poderd eletuar a

% transferéncia, sem a obrigatoriedade de recolher a taxa de que trata o § 2° deste artigo,

porém quitando débitos existentes.

c » _
¥ § 8" - Das 300 (trezentas) unidades cstabelecidas no Art. 2° o Poder
Executivo podera credenciar alé 20 (vinte) moto-taxis para transportar cargas, por meio

de carretas rebocadas pela motocicleta, proibido ultrapassar 03 (lrés) por ponlo;‘;’@_(jg,-

vedado o desvi linalidade.

'(‘ t . v . ’ .
9§ 9" - O requerimento que trata o § 1° desle artigo. sera subscrito pelo
interessado que ira ocupar a vaga, dispensando a obrigatoriedade de ser proprictario do

veiculo, porém, com documento habil expedido pelo orgiio competente, mais Titulo




ESTADO DE MATO GROSS0 ~

Prefeitura Municipal de Barra do Gargas

Eleitoral, expedido pela Comarca de Barra do Gargas, quites com a Justica Eleitoral ¢

Atestado de Antecedentes Criminais.

A v §10 - A referida taxa serd recolhida at¢ o & (oitavo) dia atil de cada mcs
a vencer e, na hipotese do interessado apresentar seu requerimento apos esta data,
deferido o pedido, efctuar o recolhimento total da taxa, ate o 8° (oitavo) dia utl,

contados da ciéncia do deferimento sob pena de arquivamento.

g 1 - E defeso ao Poder Executivo, 0 credenciamento de mais de 01
(uma) vaga para 0 Mesmo interessado, cabendo a Seglio compelente, criar mecanismos

para impedir tal pratica em qualquer tempo, anulando a mesma.

i 5
iy §12-0 Sindicato dos Moto-Taxistas ou Orgdo similar, deverd promover
entre seus associados, obrigatorio, incentivo ao aprimoramento ¢ capacitagio de cunho
social, cidadania, psicologico através de profissional da area, para sentirem-se aptos a
desenvolver atividade relacionada com o publico clientela, ages estas, cujos resultados
devem ser encaminhados copias, a Coordenadoria da Segdo compélcnle, para

arquivamento em seus cadastros.

' ; ‘ AR, 3 - Caberd a Secretaria Municipal de Finangas ou 0 orgio
equivaleite, todas as atividndes normatizadoras de arrecadaciio de taxa e da expedigiio

de Alvara de Licenga mensal ou documento similar, previstas no § 1 do Art. 2° ¢ ainda

as normas fiscalizadoras do servigo de moto-1axi.

. - S

2 DN " e

ART. 4° - O servigo de. moto-taxi sera prestado somente com
lff
motocicletas de poténcia minima de 125 (cento ¢ vinte e cinco) cilindradas, novas ou

semi-novas, e bom estado de conservagio. funcionamento e scguranea. de no minimo

N

T . .
05 (cinco) anos de uso, permitindo-se, portanto, veiculos com data de fabricagiio de

1996, no ano de 2001 ¢ assim sucessivamente, conforme critério ¢ avaliacio do estado

do veiculo pela fiscalizagdo do SCTVIGO.

—— = 7‘-\\ 1 e =i ‘\._7__ = -
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§ 1”7 - Os veiculos scrdo submetidos & vistoria, pela Prefeitura

Municipal (Fiscalizag3o) e por oficina autorizada, devidamcente conventada.

= el TR 3



ESTADO DE MATO GROSSO ™

Prefeitura Municipal de Barra do Gargas

§ 2° - O veiculo moto-taxi devera portar de forma visivel, tarja de
identitﬂicacﬁo nas laterais do tanque e transportar apenas um passageiro por viagem, nio
lransﬁortando menor de 07 (sete) anos, em nenhum-circunstincia, além de passageiro
conduzindo mercadorias, volumes, malas e bicicletas, capazes de colocar em risco a

seguranga do transporte.

ART. 5" - Ao moto-taxista que, por ato de indisciplina com agentes da
fiscalizagfio, com companheiros de servigo, molestagdo a transeuntes, desrespeito a
passageitos, por incitagiio e perturbacio da ordem publica ou inﬁ.‘ingéncia de
dispositivos legais relacionados ao servico, importardio aplicagdo de penalidades legais,
‘e conforme for constatada a gravidade da falta, podera, além da adverténeia escrita, a
principio, soﬂ‘e{‘suspensﬁo temporaria ¢ até mesmo a cassagio do Alvara de Licenga

Mensal.

X ARrT.6°- Atendendo o interesse publico, poderd o Prefeito Municipal,
ouvindo previamente a Sccretaria de Finangas e orgio conveniado, ou ambos, aceitar
sugestdo para instalagdo de poutos, sem que isto implique renancia do direito de
~remover, fechar ou definir os pontos ou traga obrigaciio de instala-los onde sejan
requeridos,

8§ I" - Qualquer ato de indisciplina, troca de local de ponto estabelecido
nesta lLci, alteragdo das caracteristicas de localizagio, permanéncia em local nio
autorizado, importardo em medidas repreensivas pela fiscalizagio, conforme preceitua
0 Art. 5°,

§ 2" - Em qualquer circunstincia fica reservado ao Poder Exccutivo
Municipal a prerrogativa de reordenamento urbano, atendimento de necessidade de

outros bairros ou em face de necessidade publica inadiavel.

X § 3" - O Poder Executivo Municipal indicara através de regulamentagio

desta Lei, os locais e quantidades de pontos a serem instalados.

it
4

ART. 7" - Além dos documentos exigidos pelo Codigo de Trinsito

Brasileiro, o motociclista deverd portar Carteira de Saude, devidamente atualizada.



ESTADO DE MATO GROSSO ™

Prefeitura Municipal de Barra do Gargas

tabela de Tarifa em vigor aprovada pelo Poder Executivo, Alvara de Licenga Mensal,
em dia, Jaqueta de ldentificagdio numerada (colete) e Crachd, sob pena das sangGes

previstas no Art. 10 “caput” e suas alineas.

Pardgrafo Unico — de 001 a 300, o motociclista sera identificado com

uh unico nimero na jaqueta (colete), com o mesmo visivel, padronizado, sem rasuras.

ART. 8° - O molociclista devera:

a) — Dirigir o veiculo de modo a proporcionar seguranga, conforto e
regularidade da viagem do passageiro, vedado o excesso de
velocidade;

L) — Tratar o passageiro com urbanidade;

¢) -~ Nio recusar passageiro, excelo em casos previstos em lei ¢ aos
‘embriagados, bLem como aos portadores de doengas infecto-
contagiosas ou em traje inadequado.

d) — Usar o capacete e fazer com que o passageiro também o use;

e) — Cobrar somente o prego fixado em tabela, assegurando-lhe o
minimo de R$ 1,50 (um real e cingiienta centavos), pela prestagdo
do servigo no periodo das 06:00 hs (seis horas) as 24:00 hs (vinle ¢
quatro horas), de R$ 2,50 (dois reais e cingiienta centavos), das
24:00 hs. as 06:00 hs., vedado acordo de pregos em viagens dentro
do perimetro urbano;

f “Oferecer a0 passageiro capacete em bom estado de conservagidio e’
higiene, com selo de qualidade expedido pelo Instituto Nacional de
Metrologia — INMETRO, aberto na frente ou opcional, segundo ,

; ... aceitagdo do passageiro.

g) — Usar vestimenta adequada ao trato com o publico, como colete,
roupas e sapatos linmpos;

h) — Usar vestimenta adequada para chuva, sendo jaqueta de plistico
com o numero usado no colete convencional, visivel para os agentes

: da fiscalizagiio:

1) — Oulras exigéncias que se fizerem necessarias para adequagio dos
SErvigos.
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ESTADO DE MATO GROSSO™

Prefeitura Municipal de Barra do Gargas

ART. 9° - Ao moto-taxi credenciado em outro-municipio é vedado fazer
ponto ou pegar passageiros em Barra do Gargas, sob pena de apreensiio do veiculo ¢
aplicagdo das demais penalidades previstas em Lei, bem como se trouxer passageiro

para o municipio, ndo podera retornar com o mesmo.

ART. 10 — O servigo de fiscalizagdo do transito de moto-taxis ¢ da

" competéncia da Secrelaria Municipal de Finangas, com a participagio da Secrelaria de

Urbanizagido, Paisagismo e Servigos Publicos, que no exercicio de suas atividades
poderd, conforme a gravidade do caso, aplicar as seguintes penalidades aos infratores:
a) — Adverténcia verbal ou escrita;
b) — Suspendcr condutores de veiculos;
c) — Aplicar multas e apreender veiculos;
d) — Encaminhar ao Prefeito Municipal sugestdo para a suspensio do
Alvara de Licenga Mensal, ¢ para o reincidente a cassagdo

definitiva.

ART. 11 ~ Impaga a laxa do Alvara de Licenga Mensal, o Poder
Exccutivo suspendera os servigos prestados pelo inadimplente ¢ havendo desobediéncia

do credenciado, o veiculo serd apreendido ¢ aplicadas as demais penalidades legais.

Pardgrafo Unico — [ defeso ao motociclista prestar servigo de moto-taxi
scm o competente Alvard de Licenga Mensal, sob pena de apreensiio do veiculo ¢

aplicagdio de outras penalidades previstas em Lei, cominadas a infrag#o.

ART. 12 - O servigo pablico ora instituido serd regido por esta Lei ¢ pela

Lei Federal n.° 9.503, de 23 de setembro de 1997 —\C()digo de Transito Brasileiro.

ART. 13 — O Poder Executivo Municipal baixara Decreto regulamentando

esta Lei.

ART. 14 — Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagio.



Prefeitura Municipal de Barra do Gargas

ART. 15 - Revogam-se as disposi¢des em contifrio, especialmente a l.ei
1n.°1.921, de 26 de novembro de 1996, a Lei n.” 1.961, de 29 de abril de 1997, a Lei n°
2.059, de 07 de abril de 1998, Lei n.° 2.193, de 20 d.e outubro de 1999 e Lei n.” 2.267,

de 19 de setembro de 2000.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL

Barra do Gargas/MT., 05 de /- wQ de 2.001.

WANDERLE :/1 RIAS SANTOS
PrefeitofMunicipal
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Estado de Mato Grosso
Prefeitura Municipal de Barra do Gargas

DECRETO N° 2. 1499 DE 1y pe A-"-\&Jﬂ“b-wo- b Lol

“Dispdes = sobre  nova
regulamentagdo da  Lei
n"2.310/01.

O Preleito Municipal de Barra do Gargas, Estado
de Mato Grosso, Dr. WANDERLEI FARIAS SANTOS, no uso de suas
atribuicdes legais, ¢, nos termos do Art. 13 da Lei Municipal n® 2.310 de 05

de abril de 2001 ¢ suas modificagdes posteriores.

DECRETA:
CAPITULO 1
DA NORMATIZACAO

Art. 1° - O servico alternativo de moto-taxi a que
menciona a Lei n® 2.310 de 05 de abril de 2001 e suas modilicagdes
posteriorces fica sujeito, além das normas estabelecidas na Lei Federal
h° 9.503/97 — Codigo de Transito Brasileiro, ¢ ao Codigo Tributario do

Municipio, nas questdes que lhes couber ¢, pelo presente regulamento.

CAPITULO 11
DO VEICULQO

Y Art. 2° - Os veiculos moto-taxi devem -ser de

poléncia minima de 125 (cento ¢ vinte e cinco) cilindradas, ¢ no maximo

200 (duzentos) cilindradas, em bom estado de conservagio (novas ou scimi-

novas), permitindo-se motos com 05 (cinco) anos de uso, sendo em 2001,
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Estado de Mato Grosso
Prefeitura Municipal de Barra do Gargas

veiculo [abricado em 1996 ¢ assim sucessivaimente, excluindo-se motonctas
ou similares.
Art. 3' - Os veiculos deverio passar por vistoria
em oficina autorizada conveniada, e pelo servigo fiscalizador.
§ 19 - Os veiculos ainda devem portar equipamentos de seguranga ¢
acessorios, tais como:
a) farol com disposilivo que mantenha a luz ligada, quzluido cm
movimento,
b) acessorios de seguranga, como luz de freio, pisca-pisca de
dire¢iio, luz alta e baixa e protetor dianteire (mata-cachoric);
¢) suporte para mao na bancada de passageiro;
d) pneus em condigiio de tralegabilidade;
¢) placa conforme exigéncia do C.T.3 (Cdodigo de Trinsito
Brasileiro);
Y buzina;
g) retrovisores (2) dois;
h) veiculos e condigdes de higiene ¢ limpeza;

i) tarja de identificag@io nas laterais do tanque.

‘§ 2° - Outros itens julgados ncecessarios pela fiscalizagfio da

Scerctaria Munie
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Istado de Mato Grosso
Prefeitura Municipal de Barra do Gargas

CAPITULO 111
DO CONDUTOR

Art. 4 - Ii proibido o transporte de menores de
(07) scle anos ¢ passageiros conduzindo malas, volumes, mercadorias,
bicicletas, mais de um pussugcir{) e que cologquem cm risco a seguranga da
viagem.

Art. 5° - Em atividade o condutor deverd portar
todos os documentos exigidos pelo CTB — Codigo de Transito Brasileiro,
sob pena de sangdes previstas no Artigo 10, Caput ¢ alineas da Lei n” 2.310
de 05 de abril de 2001 ¢ suas alteragdes posteriores, tais como:

a) carteira de saude atualizada;

b) tabela de tarifa em vigor e aprovada pelo Poder Executivo;

‘c) jaqueta de identificagio devidamente numerada, apropriada
para dias normais ¢ em época de chuvas jaqueta ou blusio plastico com
namero de autorizaciio visivel, vedado o uso do colete encoberto.

d) carteira de habilitagio calegoria motocicleta;

¢) alvara de licenga atualizado;

. 1) documentagiio do veiculo ¢ pessoal

g) apresentacio de 2 (dois) capacetes;

h) ndo transportar mais de 1 (um) passageiro por vez,

i) cracha de identificagdo fornecido pelo orgdo competente,

contendo: nome, loto recente, nimero da autorizagio (colete), nimero do
CPF ou RG e placa do veiculo, no caso de moto-taxistas ndo [iliados ao

sindicato da classe, o cracha sera lornecido pela Seeretaria de FFinangas,
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istado de Mato Grosso
Prefeitura Municipal de Barra do Gargas

§ 1° - Os documentos necessarios tratados neste artigo, quando for o
caso, podcrdo ser apresentados na forma de I“Q'locépias, devidamente
autenticadas pela 3" CIRETRAN e se por inip&iiincnto’, "pL';:l-G" cartorio
compelente da comarca de Barra do Gargas. | |

§ 2° - Nio serio permitidos os alestados de perda ou extravio de
documentos, bem como protocolo de aquisigdo dc ﬁi‘imcira habilitagdo,
conforme especilicagio do Codigo de Transito Brasileiro, no Artigo 159,
pardagrafo primeiro.

§ 3° - De 001 a 300 0 motociclista sera identificado com um nico
numero no colete, sem rasuras ou sobrepostlos, mas de forma clara ¢ visivel,
proibida a repetigdo.

§ 4° - A Sccretaria de Financas, cim conjunto com a Secretaria de
Urbanizacio, Paisagisio ¢ Scrvigos Publicos a qualquer tempo poderdo
aplicar as penalidades nos casos de infragdes previstas no Artigo 10 da lLei
1° 2.310/01 referentes A [raude, dolo, infrigéncia ou tentativa de burlar a lei
ou dispositivos deste regulamento.

Art. 6° - Em atividade o condutor deve:
a) Dirigir o veiculo proporcionando seguranga ¢ regularidade da
viageimn;
b) Tratar os passageiros com urbanidade;
c) Nio recusar passageiros, excelo nos casos previstos em Lei,
aos embriagados, aos portadores de docnga inlcclo-contagiosa ¢ trajes

inadequados;



Istado de Mato Grosso
Prefeitura Municipal de Barra do Gargas

d) Usar ¢ olerccer ao passageiro capaccle ¢m bom estado de

conservagio, limpo, com selo de qualidade do INMETRO, aberto na frente,
vedado capacele sem presilha de seguranga, © forro.

¢) Trabalhar apenas uniformizado;

) Abster-se do uso de beldd dlwohm ol outras substancias

assuminr o tmballm

ar-se em 01 (uma) roda;

consideradas toxicas no momento de

¢) Nio lazer malabarismo ou equilibr

h) Usar vestimenta adequada ao trato com © pablico, nio sendo

permitido: calca, camisa, colele, cal¢ados rasgados ou sujos ¢ barba por

fazer;
i) Usar vestimenta adequada para a chuva, sendo jagueta de
plastico, com 0 namero usado no colete convencional, visivel para 0s

agenles fiscais.
j) Segurar 0 guidom com ambas as mios salvo cventualimente

para indicugiio de manobra;
acho de agentes de liscalizagio;

k) Acatar solicit

1} Nio entregat Alvard de Licenga, veiculo cadastrado ¢ colete

para pessoa Nao credenciada a pratica do Servigo.

m) Cobrar somente 0 prego fixado em
denta centavos) pela prestaglo do

abela assegurando-lhe o

minimo dc R$ 1,50 (um real e cing

00 (scis horas)
avos) das 24:00 as 06:00, vedado

servico no periodo das 06: as 24:00 horas (vinte ¢ qualio

horas), de 2,50 (dois reals e cinglienta cent

acordo de pregos de viagens dentro do perimetro urbano.

n) Observar 0 limite

passageiro e mesmo sozinho, de acordo ao local.

de velocidade quando estiver com



W

& W a W W W W S

e
R Sl 5 4

i a

lstado de Mato Grosso
Prefeitura Municipal de Barra do Gargas

0) Outras cxigéncias que sc¢ fizerem necessarias, a critério da
Qecrelaria de Finangas, com a participagiio da Sceretaria de Urbanizagéo,
Paisagismo e Servigos Publicos e da adequagiio do servigo.

p) Fixar no capacete o ntmero da autorigeio (colete), tamanho
1512 cm de forma visivel, em adesivo, sendo a cor do numero invertido a
cor original do capacete.

Art. 7° - Nio scerda permitido ao moto-taxista
credenciado em outro municipio, fazer ponto ou pegar passageiro cm Bairra
do Gargas, sob pena de apreensio do veiculo ¢ demais penalidades
previstas em lei.

>aragrafo Unico - Ao moto-laxista de outro municipio ¢ vedado

levar de volta o passageiro que trouxe.
+

CAPITULO 1V
DOS PONTOS

Art. 8° - Ilicam instituidos pontos de moto-taxi,
obedecendo criteriosamente o aspeclo arbano e do transito, ainda a livre
passagem de pedestres, onde seriio demarcadas as vagas ¢ sinalizadas com
placa indicativa, inicialmente sendo:

01 -- Rua Goids, esquina com Rua Carajas: até 5 (cinco) molos; ¥ &

02 - Rua Mato Grosso (ao lado do muro do Colégio Gaspar Dutra): até¢ dez « S

molos com 3 (trés) carrelas — aos domingos de [eira livre;

Centro Social Urbano): até 10 (dez) molos;

03 — Av. Gabriel Ferreira, esquina com Rua Cuiaba (a0 lado do muro do - pa0
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04 — Av. Paulo Delmondes - Inicio do canteiro central — Jardim Piracema:
até 5 (cinco) motos; - fAp
05 — Praga da Delegacia de Policia Civil, Rua Germano Bezerra — Vila

.

Santo Antonio: alé cinco motos; =HA°

-

06 — Rua Germano Bezerra, esquina com Rua “D™ COHAB: até cinco
Motos; == Nao '
07 — Entrada do Bairro — Recanlo das Acdcias: até cinco molos; M o
08 — Rua Bandeirantes proximo ao Mundo das Maquinas: até cinco motos ¢
duas carrelas; — NAao
09 — Av. I'rancisco Lira, em frente o I'orum: até cinco motos; ¥ oiv

10 — Av. Antonio Paulo da Costa Bilego (antiga Av. Rio das Gargas),
esquina com Av. Ministro Jodo Alberto: até cinco motos;4
11 — Praga da matriz — Rua 1° de maio: até ¢inco molos; — wéo
12 — Rua Carlos Gomes — Ao lado do Supermercado Cogal — até 10 (dez) ¥ &t
motos com rés carretas;
13 — OPCIONAL - Parque de Exposigéo Elizidrio José de Farias e outros g siv
locais que por necessidade dos servigos e verilicagiio da segiio compelente
possam ser demarcados definitivamente ou durante a [ase do evento.
4 — Entrada do Pronto Socorro Municipal - até 05 motos; ¥ Giv

S 15 — Av. Ministro Jofio Alberto (ao lado do Estreldo) - até 10 molos;' # B
16 — Rua Bororos esquina com Rua Simido Arraia --ao lado do muro do
colégio Cristino Cortes - até 10 motos; # Siv
17 — Rodovidria — até 15 motos # &\

§ 1° - Ao molo-takista que, por ato de indisciplina com agentes da

fiscalizagfio, com companheiros de servigo, molestacdo e transeuntes,

desrespeito a passageiros, por incitagdo e perturbagiio da ordem puablica ou
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infrigéneia de dispositivos lagais relacionados a0 servigo, importario
aplicag@io de penalidades legais, e conforme f(or constatada a gravidade da
falta, podera, além da adverténeia eserita, a principio, solver suspensiio
tempordria e até mesmo a cassagio do Alvara de Licen'qa.-_f_\/‘lcnsalu-

)"{; 2" - O Preleito Municipal, poderd acatar sugestio para instalagio ¢
ret')/i:dcnam(:MO de pontos com o direito de remover, fechar ¢ definir onde
devam ser instalados ¢ cm qualquer circunstancia fica reservado ao Poder
Executivo Municipal a prerrogativa de atendimento de necessidade de
oulros bairros ou em face de necessidade publica inadidvel.

§ 3" - Os pontos aqui demarcados podem ser utilizados pelos
credenciados no sindicato ou ndo, excelo para moto-ltaxistas de outro
municipio.

§ 4° - Em cada ponto ¢ de acordo com a movimentacio do local sera
estabelecido o maximo de vagas, inclusive de motos com carretas, onde
serd obedecido sistema de rodizio, conforme especilica o artigo 8°.

§ 5% - Qualquer ato de indisciplina, troca de local de ponto
cslabelecido nesta Lei, alteragio das caracteristicas de localizagiio,
permanéncia em local niio autorizado, importarfio em medidas repreensivas

- pela fiscalizagdo, conlorme preceitua o pardgralo primeiro.
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CAPITULO V
DAS MULTAS

Art. 9° - JPica instituida a tabela de multas
constante do ANEXO UNICO.

§ 1° - As multas aqui referidas ¢ ocorridas no periodo de vigéncia do
Alvarda de Licenca Mensal, serfio emitlidas para quitagiio na seguinte
retirada de scu Alvard de Licenga mensal, multas estas que ndio tiveram os
veiculos apreendidos.

§ 2° - As infragdes cometidas e que culminaram com a apreensio do
veiculo, devem ser pagas para a liberagdo do veiculo.

§ 3° - O ndo pagamento das multas que trata o paragrafo primeiro,
Caté a data limite de vencimento do Alvard de licenga mensal, incorrera ao
titular em penalidades conforme dispdem os Artigos 12 e 13 deste Decreto.

§ 4° - ica estabelecido que a taxa do Alvara de licenga mensal ¢ as
multas ocorridas, devem ser quitadas no maximo de até 8" (oitavo) dia atil
do més.

§ 5° - O condutor regularmente cadastrado que se tornar reincidente
por 03 (lrés) autuagdes, além do pagamento da multa_podera, a critério do
Poder Execulivo ter a cassagdo delinitiva da licenga.

§ 6° - Ao moto-taxista credenciado em outro municipio ¢ vedado
fazer ponto ou pegar passageiro em Barra do Gargas, sob pena de

apreensiio do veiculo e aplicagio das demais penalidades previstas em lei.
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CAPITULO LV
DISPOSICOTS GERAIS

Art. 10 — Fica criada a tabela de pregos a
prestagdo de servigos de moto-taxi, sendo: RE 1,50 (um real ¢ cinglienta
centavos) no periodo compreendido entre 6:00 e 24:00 horas e de R 2,50

(dois reais e cinqlienta centavos) no periodo de 24:00 a 6:00 horas.

Art. 11 — O namero de moto-taxistas ndo
ultrapassara a 300 (trezentas) unidades, cujos nomes dos interessados seriio
cadastrados no sindicato da classe e encaminhados a Prefeitura Municipal,
na Segdo competente, para deliberagiio, facultando ao Poder Executivo a
prerrogativa de credencida-lo ou ndo, de acordo com os documentos e
informagdes necessdrias para a pratica do servigo.

§ - 1° - Os moto-laxistas filiados ao Sindicato da calegoria usariio
colete azul, os demais usarfio colete de cor verde.

§ - 2° - A exploragiio do servigo de moto-taxi serd feita por iniciativa
_direta e pessoal do interessado observando que, ao ser preterido como trata
o art. 11, devera ainda preencher requerimento dirigido ao Secretario
Municipal de Finangas, com informagdes da segiio competente ¢ histdrico
do interessado, que por sua vez deliberard sobre o pedido, anulando ou
deferindo. Sera expedido Alvara de Licenga MAensul, apos o recolhimento
da taxa de R$ 25,00 (vinte e cinco reais) ao erario publico municipal,
através da Secretaria Municipal de Finangas, licando isento do pagamento

de Imposto Sobre Servico de Qualquer natureza — ISSQN.
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§ 3° - Sera permitida a (ransferéncia de vagas, estabel lecendo um teto
maximo de R$ 1.800,00 (Um mil e oitocentos reais) dos qml‘; o vendedor
ao efctivar a venda, deverd recolhier aos colres publicos, ld?{'l de RY$ 300,00

(trezentos reais), mais Certid@o Negativa de Débitos.

g 4° - A (ransferéncia de vagas, somente podua owncn para
condutores que tiveren, no minimo, um ano de trabalho prestado conforme
documento comprobatorio.

§ 59 - As vagas de moto-taxi poderdo ser alugadas a qualquer ¢poca,
em caso de acidente ou doenga do titular, desde que seja comprovada a

incapacidade para a pratica do gabalho, tdo somente, por junta mdédica

| oficializada, da Secretaria Municipal de Satde, enquanto © atestado muhc.o
determinar, resguardado ao Poder Publico o direito de recebimento da taxa
de licenca, que incorrer do titular.

§ 6" - Aos condutores que nos Gltimos 02 (dois) anos ¢ a partir da
vigéncia da Lein® 2.3 10/2001 e suas modificagdes posteriores, ndo tiverem
alugado a vaga, a nio scr por ocorréncia do § 5°, deste regulamento,
poderiio fazé-lo e por 30 (trinta) dias, para descanso ou assuntos
particulares, porém, cabendo ao mesmo © recolhimento normal. dos
impostos. .

§ 7° - Em caso de (alecimento do titular, a familia podera efetuar a
transferéncia, sem a obrigatoricdade de recolher a taxa de que trata § 3°
deste 1'c-:gulamel.1to, porém quitando debitos exislentes.

§ 8° - Das 300 (trezentas) unidades estabelecidas neste Art. 11, 0
Poder Executivo poderd credenciar até 20 (vinte) moto-laxis para

transportar cargas, por meio de carretas rebocadas pela motocicleta,
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proibido ullrapassar 03 (trés) por ponto, sendo vedado o desvio de sua
finalidade.

§ 9" - O requerimento que trata o § 2° deste rcgulumcnm. serd
subscrito pelo interessado que  ird . "ocupar ‘a vaga, dispu)sandd a
“obrigatoriedade de ser proprietirio do veiculo, porém com documento habil
expedido pelo oOrgiio competente, mais Titulo Lleitoral, expedido pela
Comarca de Barra do Gargas, quites cém a Justica Lleitoral ¢ Atestado de
Antecedentes Criminais.

§ 10 - A referida taxa serd recolhida até o 87 (oitavo) dia util de cada
" més a vencer e, na hipotese do interessado apresentar seu requerimento
apos esta data, deferido o pedido, eleluar o recolhimento total da taxa, até o
8° dia (oitavo dia), contados da ciéncia do delerimento sob pena de
arquivamento.

§ 11 - [ defeso ao Poder Bxecutivo, o credenciamento de mais de 01
(uma) vaga para o mesmo interessado cabendo a Segido competente, criar
mecanismos para impedir tal pritica em qualquer tempo, anulando a
mesma.

§ 12 - O Sindicato dos Moto-Taxislas ou orgéo similar, devera
. promover entre seus associados, obrigaldrio, incentivo através de
profissional da drea, para sentirem-se aptos a desenvolver atividade
relacionada com o publico clientela, iqu)cs eslas, cujos resultados devem
ser encaminhadas copias, & Coordenadoria da Segilo compelente, para
arquivamento em seus cadastros.

" Art. 12 - A Secretaria Municipal de Finangas,

com a parlicipagdo da Sccretaria de Urbanizagio Paisagismo e Servigos
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Pablicos, dentro de sua competéneia de [liscalizaciio aplicara as scguintes

penalidades:
a) - /\c{verlénc‘i"a" verbal ou escrija;,
b) - Suspender condutores de veiculos;
) - Aplicar multas ¢ apreender vﬁ:iculos;.
d) - Encaminhar ao Prefeito Municipal sugestio para a

suspensao do Alvard de Licenga Mensal, e para o reincidente a cassagio
definitiva.

Art. 13 - Impaga a taxa do Alvard de Licenca
Mensal, o Poder [xecutivo suspenderd  os servigos prestados pelo
inaclimplcnlc ¢ havendo desobediéncia o credenciado, o veiculo serd
apreendido e aplicadas as demais penalidades legais.

Art. 14 - As mullas e scus respeclivos valores,
estido delimitadas no Anexo Unico, que fica fazendo parte integrante desse
Regulamento.

Art. 15 - Este Decreto entra em vigor na data de
sua publicagio.

Art. 16 - Revogam-se  as disposi¢des  em

conlrziﬁo, nomeadamente o Decreto n® 2.1 54 de 07 de majo de 2001 .
GABINIETE DO PREFEITO MUNICIPAL

Barra do Gargas, M'T., de 2001.

DR WANDERLEI FARIAS SANTOS

Prefeito Municipal
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ANEXO UNICO o
YALOR DIE MULTAS EQUIVALEN'I‘E A 50 U FIRs

GRUPO 1

01 — Transitar com veiculo em mas condigdes de funcionamento seguranga
e conservacio (sem mata cachorro, retrovisores, pneus carecas, sem placa
de identificagdo, lacre rompido ¢ alterag@io de caracleristicas do veiculo).
02 — Nilo observar os limites de velocidade com passageiro ou nio,
condizente com o local.

03 — Efetuar transporte de passageiro e carga (remuncrada) com veiculo
néo cadastrado, ou condutor, na Secretaria Municipal de IF'inangas.

04 — Transportar passageiro com malas, bagagens e bicicletas em veiculo

ndo condizente com a especilicagio.

05 — Néo obedecer solicitagiio de parada do agente de fiscalizagdo, agredir

moral ou fisicamentle agentes ¢ passageiros, ou recusar-se a exibir
documentos.
06 — Dirigir em estado de embriagues ou sob eleitos de entorpecentes e

afins.

07 — Tralegar com veiculo sem estar devidamente licenciado e emplacado,

sem os documentos de porte obrigatdrio ou com os mesmos vencidos,

08 — Usar o veiculo para pratica delituosa ou [ins diversos dos autorizados.
09 — Molo-taxistas de outro municipio que pegarem passageiro dentro do
Municipio de Barra do Gargas.

10 — Ndo estar o condutor ¢/ou passageiro lazendo uso do gapacete. wfw
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11 - Imnsponhu pasqa{:,cno menor dL 07 ('nf.,u,) anos. __7\@

12 ~I azer malabarismo au C(]Lllllblcll se cm apenas 01 (uma) roda,

[3 ~ Tralegar com mais de 01 (um) passageiro.

14 — Nao estar usando colete identificador, nem portando documentos
necessarios 4 pratica do servigo de moto-taxi, como: a&varé de licenga,
crachd, carteira de saude, ou tendo adulterado estes documéhtos.

15 — Promover ou incitar desordens no ponto de moto-taxi.

VALOR DE MULTAS EQUIVALENTES A 25 UFIRs
GRUPO 11

01 — Recusar passageiro salvo nos casos previstos.

02 — Nio constar no cracha de identificagfio, os dados exigidos no decreto,
ou adultera-los.

03 -- Namero do colete apagado, borrado, alterado ou ainda, com o colete
totalmente desbotado, dificultando a identilicagdo.

04 - Estar com carrela ou moto em ponto onde excede a quantidade das

mesmas ao permitido.

05 — Nfo estar adequadamente vestido com roupa e calgado, a seguranga ¢
apresentagdo com o publico, tais como: chinelos, bermudas, camiseta
regita, calen, camisa ou colete rasgados ou sujos.

06 -- Nilo segurar o guidom com ambas m#os.

07 — Fazer uso de motocicleta ao servico com cilindrada acima ou abaixo

da permitida.
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08 — Transitar com documentos fora das especilicagdes do C.T. B tais
como: (atestados de perda e extravio de  documentos, protocolos de
renovacilo e aquisigiio de pr imeira C.IN.11).

09 — Entregar o veiculo para outro condutor 61N 'ultonmcr fo da scgido

competente.

VALOR DE MULTAS EQUIVALENTES A 15 UFIR
GRUPO 111

01 — Nao apresentar a se¢dio competente, ou recusar passar por treinamento e
- de capacitagdo para desenvolver atividade. | |

02 — Nio conter tarja de idenlificag@o aposta nas 1atelaxs do tanque de

combustivcl. |

03 — Cobrar tarifa acima do permitido pelo orgdo 1lsc11izad0r.

04 — Permanecer fazendo ponto em local niio permitido. -»J—

05 — Usar o veiculo para outros f{ins com a caracterizagio MOTO-TAXI,

salvo se o condutor cstiver sem colele e 0 veiculo sem a tarja de

identificagio. %

06 — Nio estar com o veiculo devidamente limpo.

07 — Trafegar com os furois apagados,
08 — Alterar as caracteristicas do ponto ou mudanga de local deste.
09 —~ Instalar sistema de rddio sem prévia € expressa autorizacdo do Orgéo

competente,

_ : | ‘
10 — Nio estar usando numet “dentificador/autorizagfio) no capaceles “ag
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Prefeitura Municipal de Barra do Gargas

PORTARIA N° 1449 DE 03 DE ywsembie DE 1.999.

“Dispde sobre redugéo da multa

gue menciona.”

O Prefeito Municipal de Barra do Gargas, Estado de
Mato Grosso, Dr. WANDERLE!I FARIAS SANTOS, no uso de suas
atribui¢bes legais e,

Considerando uma reivindicacdo do Sindicato dos

Moto-taxis desta cidade, alegando que as multas aplicadas estdo acima da

capacidade de pagamento dos associados;
Considerando  tratar-se de uma  categoria

profissional de baixo rendimento remuneratorio;

RESOLVE:

| — Determinar ao servico de Fiscalizagdo da

Prefeitura Municipal, no @mbito dos servigos de moto-taxi, para promover

" uma rédugdo de 50% (cingtenta por cento), a partir desta data, nas multas

de competéncia do Municipio, a serem aplicadas aos infratores daquela
categoria profissional.

[l - Esta Portaria entra em vigor na data de sua
publicagéo.

Il - Revogam-se as disposi¢oes em contrario.

GABINETE DO PREFEITO)MUNICIPAL

Barra do G?ﬁsf ‘
-/"1/

DR. WANDERLEJ[FARIAS SANTOS
Prefeito fflunicipal

/5 3de  yYouunbw-de 1.999.
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GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL

Barra do Gargas, MT., owlre 2001,

DR. WANDERLI FARIAS SANTOS

unicipal




X Estado de Mato Grosso
CAMARA MUNICIPAL DE BARRA DO G_ARQAS
Palicio Vereador Dr. DERCY GOMES DA SILT A

" COMISSAO DE CONSTITUIGAO, JUSTICA E REDACAO |

PARECER

Ao Projeto de Lt:l n ‘O%‘ 200 5 de autoria D J_,
JuancoddSne - AL D SO
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A COMISSAO DE CONSITTUICAO, JUSTICA E
REDACAQ, analisando o PROJETO DE LEI, em epigrafe, resolve exarar

PARECER FAVORAVEL, por entender ser a aludida matéria, legal ¢
constitucional.

[INES DOS SANTOS
velator

; efrf. L\.ﬁf\

__j B DR CARVATHD

Viembro

Rua Mato Grosso- 617- Centro/Fone:0xx(66) 401-2484/E-mail:camarabg@uol.com.br
CEP:78.600-000 Barra do Gargas - Mato Grosso
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CAMARA MUNICIPAL DE BARRA DO (TAR(;AS
Palicio Vereadsr Dr. DERCY GOMES DA SILV.A

VOTACAO

MATERIA DA PAUTA:

_________ e DA:@JO BRI
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o< S@_ ____________ X&r\m@ éé-»cﬁb\, R /69&-
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RONALDO DE ALMEIDA COUTO

|
|

PCdoBt PC do B

Vereadores [ Partido Atual | SIM | NAO | Abstensso
Legenda

AILTON ALVES TEIXEIRA PTB | PTB |

ANDREIA SANTOS DE ALMEIDA | |

ANTONIA JACOB BARBOSA \ .

DR.CELSOMARTINSSPOHR | PsB | PSB %J

MARIA JOSE DE CARVALHO PP

Dr. RODRIGO RAGIOTTO PP PP ¥

SONIA NUNES DOS SANTOS

1 py PV

|
|
|

WALTER NAVES DE SOUSA
WELITON MARCOS R. DE OLIVEIRA

PSD’l PSDB

PMDB | PMDB

%f

%

Rua Mato Grosso- 617- Centro/Fone: 0xx(66

) 401-2484/E-mail: camarabg@uol.com.b

CEP-78.600-000 Barra do Gargas - Mato Grosso
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CAMARA MUNICIPAL DE BARRA DO GARCAS
Palacio Vereador Dr. DERCY GOMES DA SILVA

ASSESSORIA JURIDICA DA CAMARA MUNICIPAL

Projeto de Lei: N° 031/2005, de 07 de junho de 2005
Dara da Aprovacéo: 21/06/2005

Autoria: Vereadores:

ANTONIA JACOB BARBOSA — PL

WALTER NAVES DE SOUSA - PSDB

RONALDO DE ALMEIDA COUTO PC do B

PARECER JURIDICO

Trata-se de Projeto de Le1 namero 031/2005 que dispde sobre alteragdo da
Lei Municipal N° 2.310 de 05 de abril de 2001.

Referido projeto foi aprovado por unanimidade
em sessdo realizada em 21/06/2005, e devidamente encaminhado ao Chefe do
Poder Executivo em data de 29/06/2005, para as providéncias necessarias,
conforme oficio 562/2005.

A Camara Municipal reiterou pedido de
providéncias em relagdo aos projetos que haviam sido enviados ao Poder
Executivo que ainda ndo haviam sido sancionados ou vetados, se fosse o caso,
porém ndo obteve resposta para justificar tal atitude.

Nesse sentido, vejamos o que estabelece a
legislagdo vigente sobre a matéria:

a)A Constituicao Federal, ao dispor sobre o
Processo Legislativo em seu artigo 66, estabelece que:

“Art. 66. A Casa na qual tenmha sido
concluida a votacdo enviara o projeto de lei



assunto, estabelece que:

a0 Presidente da  Republica, que,
aquiescendo, 0 sancionara.

§ 1° Se o Presidente da Republica, considera
o projeto, no todo ou em parte,
inconstitucional ou contriario ao interesse
publico, veta-lo-4, no todo ou em parte, no
prazo de guinze dias uteis, contados da data
do recebimento, e comunicari, dentro de
quarenta e oito horas ao Presidente do
Senado Federal o motivo do veto. (grifei)

§ 3° Decorrido o prazo de quinze dias, o
siléncio do Presidente da Republica
importara sancio;
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§7° Se a lei ndao for promulgada dentro de
quarenta e oito horas pelo pResidente da
Republica, nos casos dos §§ 3° e 5° o
Presidente do Senado a promulgara, e, se
este nio o fizer em igual prazo, caberi ao
Vice-Presidente do Senado fazé-lo”.

A Lei Organica do Municipio, ao tratar do

“Art. Aprovado o Projeto de Lei sera este
enviado ao Prefeito pelo Presidente da
Camara, no prazo de dez dias, que
aquiescendo o sancionara”.

§ 1° Se o Prefeito considerar o projeto, no
todo ou em parte, inconstitucional ou
contrario ao interesse publico, veta-lo-a,
total ou parcialmente, no prazo de gquinge



dias uteis, contados da data do recebimento,
e comunicaria, dentro de quarenta e oito
horas ao Presidente da Cimara os motivo do

veto. (grifei)

§ 3° Decorride o prazo de quinze dias, o
siléncio do Prefeito importara sancio;
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§7° Se a lei ndo for promulgada dentro de
quarenta e oito horas pelo Prefeito, nos casos
dos 8§ 3° e 5° o Presidente da Cimara a
promulgara, e, se este ndo o fizer em igual
prazo”.

“Art. 78. Compete ao Prefeito, entre outras
atribuicoes”:

IIT — sancionar, promulgar e fazer publicar
as leis aprovadas pela Camara e expedir os
regulamentos para sua fiel execuciio”.

O Regimento Interno desta Augusta Casa de

Leis, em completa sintonia com os dispositivos acima apontados, estabelece

que:

“Art. 184. Veto € o ato formal por cujo meio
0 Chefe do Poder Executivo recusa a
aprovacio de uma proposta legislativa
encaminhada pelo P-residente da Cimara 2
sua sanc¢io, no prazo de dez dias tteis da
aprovacio plendria.

§ 1° Se o Prefeito considerar o projeto, no
todo ou em parte, inconstitucional ou



contrario. ao interesse publico, veta-lo-a,
total ou parcialmente, no prazo de guinze
dias uteis, contados da data do recebimento,
e comunicari, dentro de quarenta e oito
horas ao Presidente da Camara os motivo do

veto. (grifei)

§ 3° Decorrido o prazo de quinze dias, o
siléncio do Prefeito importara sanc¢io;

§7° Se a lei nio for promulgada dentro de
quarenta e oito horas pelo Prefeito, nos casos
dos §§ 3° e 5% o Presidente da Cimara a
promulgari, e, se este ndo o fizer em igual
prazo”.

Os dispositivos legais acima apontados déo

conta de que o rito do Processo Legislativo deve ser rigorosamente cumprido
tanto pelo Chefe do Poder Executivo, bem como pelo Presidente da Camara

Municipal.

Isto posto, ¢ ndo tendo sido sancionado pelo

Prefeito Municipal o presente Projeto de Lei, cabe a Presidéncia desta Casa, a
quem cabe cumprir ¢ fazer cumprir a Lei, e promulgar a presente Lei, a fim
de que a mesma possa produzir seus juridicos ¢ legais efeitos.

E nosso Parecer,
Salvo Melhor Juizo.

Barra do Gargas, 15 de agosto de 2005.

Sylvia Marigde ASsis Cavalcante
043



